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2016-2017学年下期中考

18届 高二数学（文）试题
第Ⅰ卷（共60分）
一、选择题：本大题共12个小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1. 复数
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的虚部为（    ）
A．1         B．
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       C． -1      D．
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2.下列可以用来分析身高和体重之间的关系的是（    ）
A．残差分析         B．回归分析       C．等高条形图       D．独立性检验
3. 用反证法证明命题“若
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，则
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全为0”，其反设正确的是（     ）
A．
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至少有一个为0         B．
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至少有一个不为0        
C．
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全部为0               D．
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中只有一个为0
4.如图是用函数拟合解决实际问题的流程图，则矩形框中依次应填入（    ）
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A．整理数据、求函数关系式         B．画散点图、进行模型修改       
C. 画散点图、求函数关系式         D．整理数据、进行模型修改
5.甲、乙、丙、丁四位同学各自对
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两变量的线性相关性做实验，并用回归分析方法分别求得相关系数
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与残差平方和
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如下表：
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则哪位同学的实验结果体现
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两变量有更强的线性相关性（    ）
A． 甲        B．  乙     C.   丙      D．丁
6.极坐标方程
[image: image16.wmf](1)()0(0)
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表示的图形是（    ）
A．两个圆         B．两条直线       C.一个圆和一条射线         D．一条直线和一条射线
7.有一段演绎推理是这样的：“直线平行于平面，则平行于平面内所有直线，已知直线
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平面
[image: image22.wmf]a

，则直线
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直线
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”，其结论显然是错误的，这是因为（    ）
A．大前提错误         B．小前提错误       C.推理形式错误         D．非以上错误
8.秦九韶是我国南宋时期的数学家，普州（现四川省安岳县）人，他在所著的《数书九章》中提出的多项式求值的秦九韶算法，至今仍是比较先进的算法，如图所示的程序框图给出了利用秦九韶算法求某多项式的一个实例，若输入
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的值分别为3,2，则输出
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的值为（     ）
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A．35         B．20       C. 18        D．9
9.若点
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是正四面体
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的面
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内一点，且点
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到另三个面的距离分别为
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，正四面体
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的高为
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C. 
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与
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的关系不确定
10.点
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所在轨迹的极坐标方程为
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所在轨迹的参数方程为
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为参数），则
[image: image45.wmf]||

PQ

的最小值是（    ）
A． 2        B．
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11.观察数表
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，
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，…，则第100个括号内各数之和为（    ）
A． 1479        B．1992       C. 2000        D．2072
12.已知
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的最小值为（    ）
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第Ⅱ卷（共90分）
二、填空题（每题5分，满分20分，将答案填在答题纸上）

13.复数
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的共轭复数是          ．

14. 若不等式
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对任意的实数
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恒成立，则实数
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的取值范围是          ．

15.某车间为了规定工时定额，需要确定加工零件所花费的时间，为此进行了5次试验，根据收集到的数据（如下表），由最小二乘法求得回归方程
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现发现表中有一个数据模糊看不清，请你推断出该数据的值为          ．
16.已知集合
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有且只有一个正确，则
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三、解答题 （本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.） 

17. 若复数
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满足
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18. 某班主任对全班50名学生的学习积极性和对待班级工作的态度进行了调查，统计数据如下表所示：
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（1）如果随机抽查这个班的一名学生，那么抽到积极参加班级工作的学生的概率是多少？抽到不太主动参加班级工作且学习积极性一般的学生的概率是多少？

（2）试运用独立性检验的思想方法分析：学生的学习积极性与对待班级工作的态度是否有关系？并说明理由.
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19. 下列是我国2010年至2016年生活垃圾无害化处理量（单位：亿吨）的折线图.
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（1）由折线图看出，可用线性回归模型拟合
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与
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的关系，求
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关于
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的回归方程（系数精确到0.01）；

（2）预测2018年我国生活垃圾无害化处理量.
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20. 已知曲线
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的极坐标方程是
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，在以极点
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为原点，极轴为
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轴的正半轴的平面直角坐标系中，将曲线
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所有点的横坐标伸长为原来的3倍，纵坐标不变，得到曲线
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（1）求曲线
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（2）直线
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21. 已知函数
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（1）求不等式
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的解集；

（2）若不等式
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的解集是非空集合，求实数
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的取值范围.
22.下面的图形无限向内延续，最外面的正方形的边长是1，从外到内，第
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个正方形与其内切圆之间的深色图形面积记为
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（1）试写出
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（2）设
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试卷答案

一、选择题

1-5: ABBCD      6-10:CACBC      11、12：BD
二、填空题

13.  
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三、解答题
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18.（1）积极参加班级工作的学生有24名，总人数为50名，

所以所求概率为
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5025

=

；

不太主动参加班级工作且学习积极性一般的学生有19名，所以所求概率为
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（2）由表中数据可得：
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∴有99.9%的把握认为学生的学习积极性与对待班级工作的态度有关系.
19.（1）由折线图中数据和附注中参考数据得：
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所以，
[image: image118.wmf]y

关于
[image: image119.wmf]t

的回归方程为：
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（2）将2018年对应的
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所以预测2018年我国生活垃圾无害化处理量将约为1.82亿吨.
20.（1）曲线
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原不等式等价于
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函数
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